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Η ορκωμοσία της δημοτικής αρχής του Δήμου Νέας Ιωνίας, γίνεται στην πιο δύσκολη, από τη
μεταπολίτευση και μετά, περίοδο για τους εργαζόμενους, τους νέους, τους άνεργους, τους
συνταξιούχους, έλληνες και μετανάστες, αποτέλεσμα της εφαρμογής των αντεργατικών-αντιλαϊκών
πολιτικών και μνημονίων που επέβαλαν το κεφάλαιο, η ΕΕ, το ΔΝΤ και εφαρμόζει η συγκυβέρνηση ΝΔ-
ΠΑΣΟΚ. Όλα τα εργασιακά δικαιώματα εξαφανίζονται, η ανεργία αυξάνεται συνεχώς, εργατικές
κατακτήσεις δεκαετιών σαρώνονται, προκειμένου το κεφάλαιο να διατηρήσει την κυριαρχία του και το
πολιτικό σύστημα ακλόνητο να συνεχίσει την εξυπηρέτηση των συμφερόντων του.

Ταυτόχρονα η εφαρμογή του “Καλλικράτη”, ήδη από τις προηγούμενες εκλογές, προωθεί την
ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών των Δήμων, την πρόσδεσή τους στα επιχειρηματικά συμφέροντα,
μετατρέπει τον κάθε Δήμο σε τοπικό κράτος και επιχείρηση, εχθρικό προς τους κατοίκους, με τους
δημότες-πελάτες να χρυσοπληρώνουν τις διάφορες κοινωφελείς υπηρεσίες. Ένα δήμο τελικά που
λειτουργεί πιο αντιδημοκρατικά από πριν και μεταφέρει τα κέντρα λήψης των αποφάσεων μακριά από
τους κατοίκους.

Η συμμετοχή μας στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν σημαίνει αποδοχή και νομιμοποίηση της σημερινής
θεσμικής λειτουργίας του. Δε θα συμμετέχουμε σε κανένα θεσμικό ή άλλο όργανο υποκατάστασης της
εκπροσώπησης και της βούλησης των συμπολιτών μας. Δεν πιστεύουμε στην ανάθεση και τη
διαμεσολάβηση. Θα συμμετέχουμε-παρεμβαίνουμε – παρακολουθούμε για να μεταφέρουμε τις διεκδικήσεις
και τις αγωνίες των συμπολιτών μας, για να ενημερώνουμε το λαό της Νέας Ιωνίας και να συμβάλουμε
στην οργάνωση της πάλης του. Σε αυτή την κατεύθυνση δηλώνουμε ότι και η εκπροσώπηση μας θα
εναλλάσσεται.

Παλεύουμε για τη δημιουργία ενός κινήματος απειθαρχίας, σύγκρουσης και ρήξης με τις επιλογές τους,
με ανοιχτές συνελεύσεις στις γειτονιές και στους εργασιακούς χώρους. Ένα κίνημα που θα υπερασπίζεται
την αξιοπρέπεια και την ποιότητα ζωής των κατοίκων, τη δουλειά και τα δικαιώματα των εργαζομένων.

Σεβόμενοι τα θρησκευτικά πιστεύω των πολιτών, προβάλουμε τη θέση και αγωνιζόμαστε για πλήρη
διαχωρισμό του κράτους καθώς και θεσμών από την εκκλησία. Η συμμετοχή μας στα κοινά είναι
εκδήλωση των ιδεολογικών και πολιτικών μας πιστεύω και δε σχετίζεται με τις θρησκευτικές μας
πεποιθήσεις, ασκείται δε με την ελεύθερη βούλησή μας. Είμαστε αντίθετοι, επομένως, σε θρησκευτικές
τελετές και ορκωμοσίες στις πολιτικές διαδικασίες.

Με συνέπεια στα παραπάνω, η δημοτική σύμβουλος της Εκτός Σχεδίου – Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση
στη Νέα Ιωνία Αγγελική Βάσιλα ορκίστηκε με πολιτικό όρκο και έκανε την παρακάτω δήλωση που
διαβάστηκε στη διαδικασία της ορκωμοσίας και κατατέθηκε στα πρακτικά: «Ως εκπρόσωπος της
Εκτός Σχεδίου δηλώνω στην τιμή και τη συνείδησή μου, ότι θα αγωνίζομαι για την υπεράσπιση
των κοινωνικών, δημοκρατικών, οικονομικών και πολιτικών δικαιωμάτων των εργαζομένων,
ανέργων, Ελλήνων και μεταναστών, για την ανατροπή της αντιλαϊκής επίθεσης κυβέρνησης –
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ΕΕ – ΔΝΤ κεφαλαίου, για μια κοινωνία απαλλαγμένη από την καπιταλιστική βαρβαρότητα και
εκμετάλλευση.»
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